



## 习近平主席将出席二十国集团领导人第十四次峰会

### 外交部举行中外媒体吹风会介绍有关情况

新华社北京6月24日电(记者杨依军 潘洁)外交部24日举行中外媒体吹风会。中方二十国集团(G20)事务协调人、外交部部长助理张军,财政部副部长邹加怡,商务部副部长兼国际贸易谈判副代表王受文,人民银行副行长陈雨露介绍国家主席习近平即将出席二十国集团领导人第十四次峰会有关情况,并回答记者提问。

张军表示,G20领导人第十四次峰会将于6月28日至29日在日本大阪举行。习近平主席连续第七次出席或主持G20峰会,充分体现中方对G20合作和全球治理的高度重视。习近平主席将出席峰会四个阶段全体会议,参加关于世界经济和贸易、数字经济、包

容和可持续发展、基础设施、气候、能源、环境等议题的讨论,深入阐述对世界经济形势的看法主张,致力于对当前存在的问题找根源、把准脉、开好方,把握好世界经济的大方向。习近平主席将出席金砖国家领导人非正式会晤、中俄印领导人非正式会晤、中非领导人小型会晤。(下转第四版)

## 中共中央政治局召开会议

### 审议《中国共产党机构编制工作条例》和《中国共产党农村工作条例》 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京6月24日电 中共中央政治局6月24日召开会议,审议《中国共产党机构编制工作条例》和《中国共产党农村工作条例》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议强调,做好新时代机构编制工作,要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚持机构编制工作服务于党和国家事业大局,以完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化为导向,以推进党和国家机构职能优化协同高效为着力点,完善机构设置,优化职能配置,提高效能,为决胜全面建成小康社会、全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供有力制度和组织保障。

会议要求,各级党委(党组)要高度重视机构编制工作,加强组织领导,各级党委组织部、编办要协助党委抓好统筹协调、督促指导,加强配套法规制度建设,相关职能部门要密切配合、分工协作,形成工作合力。会议指出,制定《中国共产党农村工作条例》,是继承和发扬党管农村工作优良传统、加快推进农业农村现代化的重要举措,对于加强党对农村工作的全面领导,巩固党在农村的执政基础,确保新时代农村工作始终保持正确政治方向具有十分重要的意义。

会议强调,要以实施乡村振兴战略为总抓手,加强党对农村经济、政治、文化、社会、生态文明建设的领导,健全党领导农村工作的组织体系、制度体系和工作机制,加快推进乡村治理体系和治理能力现代化,加快推进农业农村现代化,坚持把解决好“三农”问题作为全党工作重中之重,坚持农业农村优先发展,坚持多予少取放活,推动城乡融合发展,集中精力做好脱贫攻坚工作,走共同富裕道路。要加强农村党的建设,把农村基层党组织建设成为宣传党的主张、贯彻党的决定、领导基层治理、团结动员群众、推动改革发展的坚强战斗堡垒,发挥党员先锋模范作用,让基层党组织和基层干部更好服务群众,真正为群众排忧解难。



本报讯 率先垂范,起而行之。全省“不忘初心、牢记使命”主题教育全面开展以来,沈阳市、大连市、省委宣传部、省委统战部认真贯彻落实中央决策部署及省委具体安排,加强领导、周密部署,精心组织、精准设计,带着问题学,奔着成效改,在主题教育中走在前列、当好标杆、作出表率。

6月12日,沈阳市委常委会“不忘初心、牢记使命”主题教育读书班开班,常委会集中一周时间,读原著、学原文、悟原理,重点围绕“传承红色基因,牢记初心使命”“坚守绝对忠诚,做到‘两个维护’”“坚持全面从严治党,营造良好政治生态”“勇于担当作为,推动振兴发展”等专题开展学习研讨。沈阳市将《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》和《习近平关于“不忘初心、牢记使命”重要论述选编》列入主题教育必读书目,逐层发放,组织各单位各部门进行分主题分章节学习。沈阳市委宣传部长曹金萍说:“这两本书是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的重要辅助读物。我们将通过组织读书班、撰写体会文章、面对面宣讲等多种形式,引导广大党员干部常读、深读、细读、精读,推动习近平新时代中国特色社会主义思想进一步深入人心。”

6月20日,经过一周的集中学习研讨,大连市委常委会“不忘初心、牢记使命”主题教育读书班结业。一周来,大家深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,着力在学原著、学原文、悟原理上下功夫,先后围绕“传承红色基因,牢记初心使命”“坚持全面从严治党,营造良好政治生态”“坚守绝对忠诚,做到‘两个维护’”“保持斗争精神,勇于担当作为,推动振兴发展”等专题开展学习研讨,切实提高运用党的创新理论指导实践、推动振兴发展的能力。大家把自己当作一名普通党员,聚精会神、心无旁骛地学习,深入坦率、理性热烈地研讨,筑牢信仰之基,补足精神之钙,把稳思想之舵,为主题教育深入开展作出示范,激励广大党员干部胸怀理想、坚定信念,恪尽职责、无私奉献。

省委宣传部在集中学习教育上注重“四个突出”,着力推动主题教育取得实效。专题研讨突出“全”。集中一周时间,举办机关干部“不忘初心、牢记使命”主题教育培训班,聚焦当前宣传思想文化重点工作,谈问题、提对策,真正做到全面系统学、深入思考学、联系实际学。理论学习突出“深”。(下转第二版)

### 各地区各部门各单位加强领导周密部署 在主题教育中走在前列 当好标杆作出表率

## 推动民营企业蓬勃发展

### ——访辽宁省委书记、省人大常委会主任陈求发

学习时报记者 李玉梅

习近平总书记反复强调民营经济的重要作用、重要地位,重申我国基本经济制度,为民营经济发展坚定了信心。近日,辽宁省委书记、省人大常委会主任陈求发就如何贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,大力发展民营经济接受了学习时报专访。

编者按 6月24日,《学习时报》刊发了辽宁省委书记、省人大常委会主任陈求发的专访文章——《推动民营企业蓬勃发展》。文章中,陈求发就如何贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,大力发展民营经济提出,实现全面振兴、全方位振兴,既需要一批顶天立地的大企业,更需要铺天盖地的中小企业。必须全面贯彻落实党中央决策部署,以务实的举措、扎实的作风,推动民营经济加快发展,为实现新时代辽宁全面振兴、全方位振兴作出更大贡献。本报今日全文转发,敬请关注。

党中央的一贯方针,习近平总书记多次对民营经济发展作出重要指示。去年11月1日,习近平总书记主持召开民营企业座谈会,深刻阐释坚持我国基本经济制度的一系列重大理论和实践问题,为新时代怎么看民营企业、怎么发展民营经济指明了前进方向,是新时代发展民营经济的宣言书和动员令。去年9月27日,习近平总书记在辽宁考

察期间,专门到辽宁忠旺集团,针对民营企业发展,强调要坚持“两个毫不动摇”,为民营企业营造良好的法治环境和营商环境。9月28日,习近平总书记在主持召开深入推进东北振兴座谈会时进一步指出,要营造依法保护企业家合法权益的法治环境,营造促进企业家公平竞争、诚信经营的市场环境,营造尊重和激励企业家干事创业的社会氛围,大力弘扬企业家精神。习近平总书记的重要讲话,为促进民营经济健康发展注入了强大动力。(下转第二版)

## 辽宁:全面深化改革 引领全面振兴

光明日报记者 刘勇



上午10点,提交材料,6小时后所有手续办齐。日前,在辽宁省沈抚新区注册企业的敦煌网东北区域负责人李丽感慨:“太快了!不仅办事效率提升,相关服务和提醒也更贴心了。”

近年来,在以习近平同志为核心的党中央的坚强领导下,辽宁全省上下主动作为,攻坚克难、砥砺前行,决胜全面建成小康社会取得新的重大进展,全面振兴、全方位振兴迈出的坚实步伐。面对体制机制转型的阵痛和各种困难挑战,辽宁不等不靠、不畏艰难、负重前行,深入实施辽宁老工业基地振兴战略,推动辽宁经济社会各个领域迈上新台阶。今年1月至4月,辽宁规模以上工业增加值同比增长7.6%,其中高技术制造业增加值同比

增长25.2%,私营企业增加值增长11.2%;全省高技术产品出口总额1034.1亿元,同比增长5.5%。

### 深化改革,着力解决体制机制问题

今年6月底前,辽宁全省工程建设项目审批时间不超过90个工作日;9月底前,实现承诺时限较法定时限平均减少50%;11月底前,辽宁省市县三级各100个高频事项“最多跑一次”……辽宁全省倾力打造最优营商环境,不断深化“放管服”改革。辽宁成立省级政务服务中心,出台东北首部营商环境地方性法规,成立全国首家省级营商环境监管机构,省直部门行政职权精简17.7%,一般性经营企业开办时间由20个工作日压缩至3.5个工作日以内。目前,省级政务服务事项“网上办”比例达到97.5%。(下转第四版)

## 聆听世界声音 在开放合作中实现共赢

本报记者 杨少明



“在家门口举办6届了,以前只能通过媒体了解情况,今年终于可以在现场与来自全球的精英面对面交流了。”谈及将以非会员身份参加2019大连夏季达沃斯年会时,大连奥远电子股份有限公司董事长胡剑锋充满了期待。

6月24日,记者从大连市夏季达沃斯论坛筹委会了解到,为最大限度利用好今年这一扩大开放和招商引资平台,筹委会与世界经济论坛总部积极协调,努力为我省及对口合作省市企业、大连内外资企业创造参会的机会。“虽说是非会员企

业,但设定的条件以及相关指标非常严格。”筹委会有关负责人介绍,经过层层筛选,最终有58家企业拿到了入场券,其中28家来自我省。

“政府积极为企业家创造机会,我们要倍加珍惜。”胡剑锋创办的“奥远”核心业务主要为企业级客户提供信息技术服务。“我所在的行业需要创新思维,达沃斯本身就是一场思想和文化交融的盛宴,新观点、新思路一定会给公司迅速带来重

大的发展变化,但对我们这些做企业的,拓展眼界很重要,通过与全球精英的交流,一定会有很大的收获。”胡剑锋说。

“与‘奥远’一样,我们接触的企业参会意愿都特别强烈。”大连市经济合作服务中心相关负责人表示。该中心与大连市商务局、大连市工信局一起参与了非会员企业的联络协调工作。“当最终名单确定后,(下转第二版)

## 达沃斯 大连准备好了

2019大连夏季达沃斯年会将于7月1日至3日在大连国际会议中心举行。届时,将有来自全球近100个国家和地区的2000余位政商界领袖、学界专家和媒体代表参会。随着年会召开日期临近,大连市市容面貌焕然一新,各项筹备工作也已基本就绪。

本报特约记者 刘德斌 摄



## 凝心聚气 “干”字当先

### ——开原市以新气象新担当新作为推进振兴发展纪实

本报记者 姜义双

在开原市采访,记者印象最深的是党员干部焕然一新、昂扬向上的精神风貌和奋勇争先的工作干劲——

为支持贫困村发展香菇产业,林丰满族乡的干部多次推迟领取工资;为战胜猪瘟疫情,庆云

堡镇党委书记贾俊辉七天七夜奋战在抗击一线;为招商引资,中固镇党委书记张新泉顾不上看望刚做完手术的母亲,踏上了南下的列车……

2018年7月,新一届领导班子接过开原市振兴发展的重担后,深

入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,按照省委十二届十次全会和省委主要领导在开原调研时的指示精神,按照“向上、向善、向学、向前,以新气象、新担当、新作为推进

开原振兴发展”的建设思路,凝心聚气,“干”字当先,统筹推进改革发展稳定工作,党风政风为之一新,党心民心为之一振,经济社会发展呈现企稳向好、探底回升的良好态势。(下转第四版)

## 从“产品输出”到“产业输出” 沈阳远大创新模式深耕海外市场

本报讯 记者丁冬报道 日前,在中标中国驻哈萨克斯坦大使馆电梯项目之后,凭借过硬的产品及高品质的服务,沈阳远大企业集团在众多品牌中脱颖而出,再次中标2020年上海合作组织峰会和金砖国家峰会主会场电梯项目。远大相关负责人告诉记者:“通过实施‘二次走向国际市场’的国际化战略,企业现在65%的业务在国际市场开展。预计今年远大的出口合同额达160亿元。”

沈阳远大是高端综合性高科技企业。2000年起,企业就坚定不移地实施“走出去”战略,产品行销全球138个国家和地区,累计出口创汇超过500亿元。近年来,面对新的国际形

势,远大积极转变传统出口模式,变全球销售为全球布局规划与管理,逐步由产品输出向产业输出转变,加强金融商投资,探索“走出去”新机遇。

在传统优势产业领域,沈阳远大着眼于开展全球布局战略,由原来的单一卖产品改为在当地建工厂、建分公司,进行销售、安装、维保等全产业链运营。2015年底,远自在印度投资1.5亿元建设了直梯工厂。此后,分别在俄罗斯、哈萨克斯坦、伊朗等国家和地区建设了4座电梯工厂。其中,远大伊朗工厂是远大携手伊朗著名电梯供应商 Afand 共同打造,同时建设了相应的物流备件仓储基地,以实现产品与服务的区域性覆盖。(下转第四版)

DAODU

### 本报推出理论文章 初心和使命贯穿党的建设始终

——详见五版——

### 占一补一 占优补优 明年我省将新增耕地3000公顷

——详见二版——